ADE FEDERAT. DA PARAIDA
ORIA PARA ASSUNTOS DIDATICOS
EXECUTIVA DO CONCURSO VESTIBULAR

CONCURSO VESTIBULAR DE 1972/1

INSTRUQ®SES
LEIA COM ATENCAO!
DIENTO INTEGRAL DESTAR INSTRUCGES DEPENDE, EM GRANDE PARTE O SEU £XITO

ifigue s o nimern mpresso no alto dos dois cartdes-resposta eoincide com o ndmero do seu cartio

que, com o maximo de atenciio, se o seu nimero conatante da lista de presenca coincide com
imero da carteiva e com o da prova. Caso contririo, chame imedintamente o fiscal.

4 questio congta de 5 (einco) opedes e gdmante uma é correla. Em cada questau o aluno deveri
nal:u- no carlio-resposta, como na figura abaixo, o local correspondente & opefio que julgar correta.

aca msiz de uma marca por colung, pois mais de uma marea anuwlard o respectiva guesiio,
margue ¢ resposta no cartio qoando vocé estiver definitivimente decidido pela mesma.

warcar & quesido, use imicamente o lapia grafite 6B, O uso de instrumento insdequado (cuneta,
oprifica, qualguer outro tipo de Hipiz) anulurd falalmente a questio

ea deve ser um traco incinado, forte, continue ¢ denso, de paréntese a paréntese, como na fi-
abaixo. Qualquer outro sinal nio terd \.*aif-‘t' anulando, consegiientemente, & questio.

o faga o traco eurte demais, sem chepar até oa parénte:zes, nem longo demais, ultrapassando-os.
eorrecio serd feits pelog cartdes, nio sendo computadas quaisquer anotagdes ou respozias no texto
prova.

enfiumu guestio deverd ficar sem resposta. Mesmo desconhecendo o azsunto, responda por tentativa.

3 cartfes-resposta nfo devem aer dobrados, ameassades, nem conter outras asginalaches senfo as men-
4 acima.

plicarst na anulagio da prova: a consulta a livros e notas, o uso de papel ou material diferente dos
widos ou permitidos pela Comissdo, bem como guaisguer outros meiog que comprometam a boa
plina na aplicacio da prova.

& permitido retirar-=e do local de prova, mesmo para utilizaciio do sanitdrio.

o consulte os fiscais: a interpretacdo dos enunciades faz parte da prova,

nenle, lembrese de que, ajuodando o gey vizinho nig capacitade, vocé, neste Concurzo clasgifica-
gald reduzindo suas possibilidades de ingresso na Universidade.

. '&TBN{;.E.U: Verifique se g sen caderno de prova esta completo .

EEI:EJ UNIVERSIDADE

r CENTRD OC COMPUTACHD

g UE ™7

o l1of11]12]13

MARCA CORRETA




FBOVA DE MATFTENLTIOA

——lrpr TR W e Bl

_ et Y
hiraguos ® (tres) Rerase

- L N
I -4 prowva consia de 40 {quoventa) gusstoss tipr multipla ssge
~ - -
Iha com 5 (einee) oppoes cadz wmay em cada questdo he uma €
L] —
somente UM GPEA0 Ccorrelde

a » Fapa og edlculos ne verso das félhas da prove e no papel
i &

™ = -
Tornecido para este Fim (rascunhol); nze serz admitide o uso
de outro papel além do gue Zoompanka o provis

3 - Bste caderno ndc deve ser desgramonzadoe
d « Vertfique s¢ o caderno estd compleico

o~ FJ
§ « Nesta prove eerdo wsados ¢z seguinies sfmbolaz?

r u

A representa o conjunts de nuperos 70 isa

o+ ; . .

R repregentd o conJuntc dos numerog recis positivos.
r

N reprezenta o conjumto de rimerosn nalurais.

log representa locaritims decimal.

fog, represente loger{tine ne buee a.

J2, representa o GonJuUnt e METo.

* < -

ATINCE D

il ——

- - - +
¥ de regpaonsabilidods do cancddatc conferir o numew
. 4
ro de sua prove com o s88 numerce de oidem na Iista de Presensda

i *® o



Jo Um planc fico determinade por @
a) tres pontoz distintas
s} tris ronins nao col insares
o) tres ponios colineires
d) deis  pontos distrnios

e} Nenhurm das entaeriores

2. Gual ¢ ¢ menor valor ro aitive de e que satisfaz

d tgualdede

o V"':-’P + 3
ity @a Tg 70 = sabendc  gue
W - g
tg 78° = 2+ /3
a) 45° bl 30° c) 75° 4} 60° e) 135Y

~ - P = 3 p+ 3
3e & BolUgao do equasae I C : £,
I io

a) 3 b)) -8 e} 4 al 2 el 5

it

4; Dodos os gegmentios X = I?7m, y =8 me 2 =80 m-» Entao
o numero de tr:fﬁgulag gue podemos formar , cuja.é ladas
sefom x , Yy e = g2
a) infinitos B) um e scmente um
cd dois d) wirios

e } Nenphumo das antericres



5, Aasinale a afirnagso correta @
a) a fungdo ¥ = T x aptd definida pars todo x meal
b) Be gen 9G° = 1 ., entEc sen 45% = 1 /2

¢) um radiaro € igual = 60°

d) a equagho €t X = a onde 8 & un nimere real dado ,

pessul uma e wnz= o4 roiz no intervalc compreandido antre

0 a dois T¥ inclusive os extremos ,

B) nenhuna des anterlores .
6 O dominic da funchc

-9

f:x .F-._}\ané‘, +\f3-—x
s) o={xer | =23}

b) D={;‘=ER | xg3)}

c) ]J=(3j

a) D={xiﬁlxﬁ3g

a} D={x£R 1—353:%-_*3}

7+ Na Ffigura sbaixe temos duas circunferfncias concéniricas ,

oujos raios ARG R = 5 @ ¥ = 4 . Entds o comprimento AR
mede 3 ( Obm, AB tangente 2 C )

a) 6
p) Y41

a) 10
4) 3
a} 4

8, Na figure sbaixo , r//r' e gf;’al' » Entac temos ¢
T

a) p+ g = 270° /3 * gt
h}p+q-150°
&) b+ q = 360° A ?

B

) p +q = 80" /p
¢) nenhuma das znteriorea




9 4gsirale entre e =fimmailvas seguintes ¢ a falem &
a) For um ponto de uns rota dada existe sdrente um plano

perpendicular & reta »

b) Se wna reta e ux plang eso perpehdiculeres antre si

ent3o o planc contdm $86r retz perpendicular & reta dada
pagesndo pele Beu bhonkd de intersaqﬁc com o planc dado .

o)} Duas retss paralelas deterwinan wh plond
dYDuns retas reralelas a wm mesno planc sac paralelas entre &i.

8) SE dsie plancg =ac perelelos , b6ds reotsa parpendiculsy g
uwz dfles € perpendicular az outre o

10.0 fngulo formedo pelas retas que passam por { «3 , 4) ,
(B, ) e (T ,y2),(5,8/2)d:
a) 135° b) 45° ) 0® a) 60° e 30°

11, 08 valores Ge m ;o n , na trincemio y = xE + HMX + 1 5 de
mode que adnita a railm 2 e seja minime psre x = 3 sac 3

alm=56p2n=1 b) mwe3en=z~5&
¢ m=6en=-14 d) m=2en=14%4

elm=wboe:n=§

12y Se sen x m 3 /5, cor Ogx<1#/ 2 o Entdo sec x &

a) -5 /1 )5 /4

e) 2/5 )5 /3
a) 5/ 6



134 4 solugac dc sigtemn 3

14,

15+

X =¥

=9

log xa 108 ¥ + log 2 g

a) x=2 ey =1

‘h)z\=3ey=2
d) x=4 ey =2

B}I=“2ﬁ}'=l
@) x=1000 ¢ ¥ = 10

0 conjunbo solugic de 6guacAs

3:?l-']:x{;-iﬁ 1. o

Deyorminar A B e C para que , gualquer que seja o valor

de x ; s¢ varifigue a iguanldads |

212-9:: + 14

Bl 8 = ~ @
b} 4 =
e} A =
4) A =
@) A =

[ 0B YRR RN FT
»
o

8E f(x) = ax + b § uma fungac linear ,

B

=AM z=1)x»2)+ B(lx=1}+¢
=3a 0w
2 eCwmd
Bm2 eC=ndg
wZ2ael=b
-3 0 =1

remos 4 ndmercs realg p , a4, T 8 B {(p¥a,xr#

temoz gus A Agualdsde 2

£{q)=-2{ 0 )

(s )=2({1T)

G~-2

B -

a) munca ga varifiem

b) 8f £ verdadeirs se g & majior que p ou S maior que T

o) af & verdadeirs sa q € maior gque pe s § mator que T

d) af & verdadeirs ze a = O

e) € sempre verdadeira

entBo , eonsidg

}



L7 o8¢ X»y>0 & z pertence a R , a desigualdade gue ner semprs
£ vordadeira £ 3

a) X'+ 2> § 4+ = b) xz > yz
c) xzzjjpyze 2 5
a) = %
x N
e} x ¥
52 Z
3 x| i
18 » Congidere a fungao (X} = cmmme , = ¥ 0 , Enbtdo sen
X
grafico € ¢ ¥
vy B)
a)
1
x -l o I
-1 4
¢) a} 4
¥
1 l y{ﬁ,ﬁ’ff{
14
or x - — ol x
R
— Ol
e) nenhuma das aniericras
19, Duss retas + 8 h =30 reversas quando
s) wAo sA0 parslelas b) nac se interceptam
b) nic sfo distinbas d) existe um plano que as contém

&) nenhurn dsg anteriores



- -

20, Dadas dois oirculos 0F & Ot tais que SV CIY £ § , Enido
tencs
a) C* = C'* & convexo
B) G**= C* & convexo
o)} C* U C** £ convexo
d) ¢t o 4 convexo
a) Nemhuma das antericrea

gl, Quais das proposigoes sbalxc & falege 9

a) A (A UB) b) B&€(AUB)
u)[AUBJcEﬂUE)UGj
A (AUB)L(&LUB) e) FLC{AUTE)

22.Dada a fungio £{x) = . o seu dominio ou

Vd-—:r.g

campe de definicao & @
a) x »2 P o xg 2
¢} -2 22 d) - 2< x< 2
e} R
"R3eEm um planc marcam—se 12 pontoes , 40e quals 5 eatzo sdbre
ume mnesma reta o Quantos trifingulos poderemos formzar ,
urddo—oe trfs a trés
&) 210 b} 12 e} 110 a} 220 e) Nenhupa das snteriorea

4y Determinar p e g de modo que o polinfmic

x"-:-px?’- 312+qx+1ﬁsejadiﬁsiﬁlpnr12+21 -3
a) p =28 g=9 B) p==~2eq=«~10
el Pwm =2 g el d} p=2¢€ q =~ 10

B) pe=2 e q =10



-
e

25, SEjam Fiz) m ::2 + 1 e 2{x) = = = ) Aduaz fonecos reaig o
Efirimon a funghs conpessa e £ & g eowo cavrdo
(g of) (x) = glex)) » ZatZe (£ o0f) (y=1) §d igunia
a) y° - 2y - 2 BYiy ~ 1} + 1
c}:,rE-E:r+l &) ¥© o=~y
6) 32 + 2y + 1

2644 eXPrefsac 2

—— ¢ rnegative ae 2
< r3x e 2

al :l:,(’-?e. 1<% x3 b) x<f « 2 ou ).>3
¢} X -2 e -1zl 1

d} = 1< <> e x—=3 0) nankun das enteriores

274 & drea lateral de um ¢ilindro rede 50 ne s sendo = alture a
metgde S8 circunferfnoie da tase . O volumg € lgual a :

a) 125 / 7T w125 7T m

2 3 .
) 1207} = ay 156 / 71 we
0} 125 /TTE 0

X+ 5y | x =yl
L]

.

28,58le {2 , ¥y ) = ——— -
2

2
Sex?y s Brtao P { x .5y ) € 3

2} legual a ¥y b} identicamette nulo
¢l dgual 3 = d) igual a 1

o) ngphura ézs antericres



295 Dados A4 =<‘:¢E'R [ 15:{55} e 13 u{xe'ﬂ ] 253-_‘54}
Entao A =B & ¢
8 A-D=izd R | 1€x<? ou 4Lxgs
b) &~ B 1L=-f;;:.‘*: ER | 1exa? orv 4":'::*:‘:5}
) 4 =B ={x€B | 1<xg2 ou aLxe5 )
ﬂ]ﬂ--Bs{xEH | 1@1-«-’&2 ou #\S’x@}

8) A-Bu{x€R | 1l<xc@ pu e

30, A funedo lirnesr para & qual £(3) = 4 ¢ #(5) = -1 & igual a 3
a) ¥ =(5/2)x + 23 / 2 b} ¥ = { 5/2)x ~ 23/2
8] y= (~5/2)}x + 23/2
) ¥ =( -5/2)x -~ 23/2 =) nerhura das anlerioras
31, UM triffingulo tem vértdces 2(0 :0) , A{ a , a} e R{ a , =&}
con a # 0 . & equagdp da reta gue passa por R e pelc ponto
né3io do lado oposte € 3
8) ¥y = 3z - 28 %) v o= 3x o+ Ja
c) ¥ =m ~3x + 2a d) F it~ 3X - 2a
g)] y = jx = 28
32, O3 valores éde p = ¢ 5 para qQu2 =g e_luaggea
(p+1)x> +(2p-3)x+40=0ce
{g + g}x‘?‘ + 3gx 4 20 = 0 terhan as mesras raiscs , 240 §
gl pm~ie o =8 h]pt4aq=4

¢) p=3iBeq~ 1174 d) p=8ao 3 =23



334 A oolugso geral da inequegso logs{ x+ 2 )1 €&
a) 0<{x«1 b)) x a1
e) = L 22 a) x>0
¢) nerhupa das snserioras

340 O lugar geometrico represcmnbedo pela equBGAO

x4 fxy ~ 9y2 = 0 € 3
a) wwa hipdrbole b) duas retas
e} ugz elipse d) uwna eircunfarfBncia
e) uma Derdbols

15, A soma dz efrie ®

1-1/a+1/62-2/4+ ... 2 (_1/4) &:

k=0
ignal a ¢
ay7/8 v) 3/ 5 ) 1/2
a) 6 / 7 el 4 /5
36, © linite da soma perlx + son’x + an. + er"x + «a
para X # ITFE + ki] gy k pertence a 2 4 3
a) 1/osen x w) men‘z
) tgx ) eos® x 3

37s Considere s zequincia £{n) , n perience & ¥ , asain
definida
£{0) =1
f(rn +1 ) = f{n} + 2 Entao £{200) vale 2

a) 201 ) 402 e} 401 d) 403 e} nenhuma Sag anterlores



- 10 -

3Bs SEjs B(X) = mx” +bx + ¢ , tal que Pl8) =0 comm £ O o

Considere Q(x) — ex2 + bx + & . Entao Qf 1/m) £ igual at

a)gers b)Y 3 e}t 4) 4 a} 2

3% Dade o determinamte ,
Bal X ge¢ X BEYL X + K 880 X

A0E X eoSBC X cos X 4 Kk 0osso X

tg ¥ cotg x te x ¢+ X ootg X

¢ seu valoy & &

a) zare b) 1 £) men x, cca X « 2 x d) - 1

e) henhma dag anterioves

40, Sabendo que log ser 5/2 = « 1 @ log tos B/2 = — 6 . 0 valpy
l -~ qgog A
de log & igusl a3
1+ obe a

a) 8 b} 10 e} 9 d) 7 e) nenhuma éas anteriores



